



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
CAMPUS PAU DOS FERROS

24 de julho de 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 32/2025 - DG/PF/RE/IFRN

Onde se lê:

5.1.1.2. O período para conclusão desta fase será de 16/07/2025 a 24/07/2025.

5.1.2.2. A prova será realizada no dia 25/07/2025, em local e horário a serem divulgados oportunamente a todos os inscritos.

6.1. O cronograma do processo seletivo será o seguinte:

Etapa	Data
Período de Inscrições	16/07/2025 a 20/07/2025
Primeira Fase (Realização dos Módulos 1 e 5 e obtenção de <i>badges</i>)	16/07/2025 a 24/07/2025
Prova Objetiva	25/07/2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	28/07/2025
Prazo para Recursos (via e-mail, até às 20h)	29/07/2025
Divulgação do Resultado Final	31/07/2025

Leia-se:

5.1.1.2. O período para conclusão desta fase será de 16/07/2025 a 27/07/2025.

5.1.2.2. A prova será realizada no dia 30/07/2025, em local e horário a serem divulgados oportunamente a todos os inscritos.

6.1. O cronograma do processo seletivo será o seguinte:

Etapa	Data
Período de Inscrições	16/07/2025 a 20/07/2025
Primeira Fase (Realização dos Módulos 1 e 5 e obtenção de <i>badges</i>)	16/07/2025 a 27/07/2025
Prova Objetiva	30/07/2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	31/07/2025
Prazo para Recursos (via e-mail, até às 20h)	01/07/2025
Divulgação do Resultado Final	04/07/2025

Atenciosamente,

EMANUEL NETO ALVES DE OLIVEIRA
Diretor-Geral

(Portaria nº 2.304/2024 - RE/IFRN, de 23/12/2024, publicada no DOU de 24/12/2024)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Emanuel Neto Alves de Oliveira, Diretor Geral do Campus Pau dos Ferros - CD2 - DG/PF**, em 24/07/2025 12:33:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 929880

Código de Autenticação: de2bac5968

